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Se deben Inyectar 400 cm3 de una solucién acuosa de glucesa 0,03 M
a un paclente. Para ello se debe lograr que sea Isoosmolar con el
plasma. ,Qué masa de NaCl totalmente disoclado debe agregarse?

Datos: Osmolaridad plasmas= 310 mosm/l; Mr NaCl= 58,5 g

ez

s gt




image9.png
Un haz de luz pasa del aire al vidrio con un angulo de incidencia de
40° y se desvia 12° al refractarse. Determine la longitud de onda de
este en el vidrio.

Datos: ,,,,= 4 x 10" Hz; n,, = 1; C= 300000 ks
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En un recipiente adiabitico, que contiene 0,124 dm de un aceite a 70
°C, se agrega un cuerpo de plata de 105 g y se aguarda hasta llegar al
equilibrio. La temperatura final del acaite es de 325 K. Sabiendo que el
aceite se mantiene en todo momento en estado liquido y I plata en
estado sdlido, determinar la temperatura inicial de la pieza de plata
Datos: Ce aceite = 0,48 callg °C., Ce Ag = 0,06 callg °C, 5 aceite = 0,92
gem’®
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Determine i variacin de cnergia intea ue experimenta 0.4 mol de un ges ideal
que Sulte una compresion en 14 que i volumen fna resuita ser un 75% el volumen
icial S¢ sabe que a presion inicia es de 5,7 atm, y la temperatura del estado final

de 345 K E1 calor que ntercambia, con ufa uente mas fi, s de 3780 cal. Otros.
atos: P final = P nical, R = 0,082 LatmiK.mol = 6,31 JK.mo, 2 caii.mol.
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Calcule la potencia de un sonido, que atraviesa un panel de 9 x 10"
em” con un nivel do sensacion de 125 db.

Datos: Intensidad minima audible =1 x 10" Wi’
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‘Cansiderande 1o estudiago en 13 unldad 1 re5Pecto 3 13 polancia; Selsccions I3 espussta cormesta.
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Calcule la viscosidad de un liquido que circula por un tubo de 15 cm
delargo a 1,8 mis. Durante el trayecto se egistra una caida de presién
de 50 mmHg.

Datos: D tubo = 10 mm; 1 atm = 1,013 x 10"
w'e





image5.png
‘Considerando o estudiado en Ia unidad 1 respecto a a3 leyes de Newton; seleccione a respuesta comrects.

= o o s oo e s o e e e s g g e
[ ——

& Clans oo oo oo 3 23 e 009155 8 O GG 613
e Clans o s it 1 s e 05 cho 0 AUl sl e oecn

e e 43 o e s v mas v ssomne R0) o e e
e, e aue v e T i e 5 S5

R A TR e e
oo m s s Loy g vin P g sk e Gunds o v stion





image6.png
Determine la densidad de un aceite que se encuentra en un vaso de
precipitados de 0,8 dm de profundidad. La presién absoluta en el
fondo del vaso es de 764 mmHg.

Datos: P, 1013 x10° b =760 mm Hg
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